

## Протокол засідання Виконкому ФШУ

### Присутні на засіданні:

Президент ФШУ: В. В. Капустін (м. Київ);

Перший віце-президент: Ю. П. Гнип (м. Київ);

Віце-президенти: М. Я. Селезньов (м. Київ), А. М. Сачук (м. Житомир), В.В. Пальчук (м. Київ);;

Члени Виконкому: О.П. Приходько (м. Київ), О.Г. Товчига (м. Київ), Н.Б.Фірман (м. Львів ), Д.В. Горощенко (м. Миколаїв), Є.А. Чернов (м. Дніпро), В.В. Копил (м. Полтава).

Кворум наявний (11 членів Виконкому з 17- ти).

Засідання веде Президент ФШУ В. В. Капустін. Протокол веде перший віце-президент Ю.П. Гнип. Голосування ведеться в інтерактивному режимі.

### Порядок денний

1. Про кандидатури на отримання стипендії Президента України для видатних спортсменів України з неолімпійських видів спорту та їх тренерів
2. Про погодження угоди про співпрацю "Федерації шахів Дніпропетровської області" з територіальним органом влади з питань фізичної культури та спорту.
3. Про допуск до фіналів чемпіонатів України з шахів.
4. Оцінка виступів шахістів на міжнародних змаганнях та затвердження пропозицій Мінмолодьспорту щодо виплати винагород спортсменам та тренерам за результатами міжнародних змагань

**Питання 1.** Про кандидатури на отримання стипендії Президента України для видатних спортсменів України з неолімпійських видів спорту та їх тренерів

**Слухали:** виконавчого директора ФШУ Ю.П. Гнипа.

**Вирішили:**

Висунути на отримання стипендії Президента України для видатних спортсменів України з неолімпійських видів спорту та їх тренерів кандидатури спортсменів-інструкторів штатної збірної команди України з шахів **Анни Олегівни Музичук, Марії Олегівни Музичук** та їх тренерів **Музичук Наталії Василівни і Музичука Олега Ярославовича.**

Доручити виконавчій дирекції відправити відповідне клопотання згідно встановленому Порядку проведення конкурсу.

**Голосування:**

За   10  

Проти   0  

Утрималися   0  

Не брали участь у голосуванні   1  

**Рішення прийняте**

**Питання 2** Про погодження угоди про співпрацю "Федерації шахів Дніпропетровської області" з територіальним органом влади з питань фізичної культури та спорту

**Слухали:** виконавчого директора ФШУ Ю.П. Гнипа,

**Вирішили:**

Доручити виконавчому директору ФШУ відправити до територіального органу влади Дніпропетровської області з питань фізичної культури та спорту лист на підтримку "Федерації шахів Дніпропетровської області" щодо укладання угоди про співпрацю.

**Голосування:**

За   10  

Проти   0  

Утрималися   0  

Не брали участь у голосуванні   1  

**Рішення прийняте**

**Питання 3.** Про допуск до фіналів чемпіонатів України з шахів

**Слухали:** віце-президента ФШУ Ю. Гнипа, членів Виконкому Є. Чернова, Приходька О.П.

**Вирішили:** Затвердити систему допуску до фіналів чемпіонатів України з шахів. Доручити виконавчій дирекції внести норми допуску до відповідних регламентів.

**Голосування:**

За 8

Проти 1

Утрималися 1

Не брали участь у голосуванні 1

**Рішення прийняте**

**Питання 4.** Оцінка виступів шахістів на міжнародних змаганнях та затвердження пропозицій Мінмолодьспорту щодо виплати винагород спортсменам та тренерам за результатами міжнародних змагань

**Слухали:** голову комісії з шахової композиції В.В. Копила про результати виступу українських шахістів на 8-му Кубку світу зі складання шахових композицій.

**Вирішили:** Визнати виступ українських шахістів успішним. Затвердити наступну пропозицію до Мінмолодьспорту відповідно до Постанови Кабміну України від 4 лютого 2016 р. № 91 Про заохочення спортсменів і тренерів з олімпійських та неолімпійських видів спорту за результатами виступів спортсменів на 8-му Кубку світу зі складання шахових композицій ( 03.10.2020 - 10.10.2020, II ранг):

**Спортсмени:**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Регіон	Вид програми	Зайняте місце	Сума (грн.)
1.	Колесник Микола Іванович	Сумська обл.	Кооперативні мати	I	<b>20 000</b>
2.	Копил Валерій Володимирович	Полтавська обл.	Багатоходівки	II	<b>15 000</b>
3.	Сорока Іван Іванович	Львівська обл.	Зворотні мати	II	<b>15 000</b>

**Тренери:**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові, посада	Регіон	Сума (грн.)
1.	Семененко Олександр Юрійович особистий тренер Колесника Миколи Івановича	Дніпропетровська обл.	<b>20 000</b>
2.	Марандюк Михайло Назарович особистий тренер Копила Валерія Володимировича	Чернівецька обл.	<b>15 000</b>
3.	Чернявський Микола Васильович особистий тренер Сорокі Івана Івановича	Львівська обл.	<b>15 000</b>

**Голосування:**За   10  Проти   0  Утрималися   0  Не брали участь у голосуванні   1  **Рішення прийняте****Президент ФШУ****В. В. Капустін****Секретар засідання****Ю.П. Гнип**